
M. Kozicka-Dygdałowicz, Rozwiązania testów przygotowujących do egzaminu z kwalifikacji T.13 

Dostrzeżone błędy 

Strona, wiersz Jest Powinno być 
14, 16 w. od góry Po słowach: drugiego dnia – śniadanie – 

brak zdania 
Dodać: Jedna z nauczycielek jest chora na cukrzycę typu II, prosimy  
o przygotowanie wyżywienia dietetycznego (stosownego do schorzenia). 

16, 7 w. od dołu 15:00–16:00 obiad wykreślić 
16, 6 w. od dołu 16:00–16:30 przejazd z Wambierzyc … 15:00–15:30 przejazd z Wambierzyc … 
16, 5 w. od dołu 16:30–17:30 spacer … 15:30–17:00 spacer … 
16, 3 w. od dołu 17:30–19:30 przejazd … 17:00–19:00 przejazd … 
16, 2 w. od dołu 19:30–20:00 przyjazd … 19:00–19:30 przyjazd … 
21, 16 w. od dołu kolacja dla 37 osób kolacja dla 36 osób 
22, 4 w. od góry 8:30–9:00 zbiórka … 9:00–9:30 zbiórka … 
22, kolejne wiersze 9:00–12:00 przejazd 

12:30–13:30 zakwaterowanie 
brak 

9:30–12:30 przejazd 
12:30–13:00 zakwaterowanie 
13:00–13:30 czas wolny 

23, 11 w. od dołu Liczba 37; razem 1480 zł Liczba 36; razem 1440 zł 
23, 6 w. od dołu Razem: 4140 zł Razem: 4100 zł 
24, 8 w. od góry Łączna … 15 678 zł Łączna … 15 638 zł 
W tabeli Kalkulacja 
kosztów imprezy 

łączna suma … 15 678 zł 
koszty – razem 20 031 zł 
marża – 10% kosztów 2003,10 zł 
podatek VAT – 23% od marży 460,71 
całkowity koszt … 22 494,81 zł 
całkowity koszt … po zaokrągleniu 22 495 zł 

łączna suma … 15 638 zł 
koszty – razem 19 991 zł 
marża – 10% kosztów 1999,10 zł 
podatek VAT – 23% od marży 459,79 zł 
całkowity koszt … 22 449,89 zł 
całkowity koszt … po zaokrągleniu 22 450 zł 

32, 3 w. od góry 4.C 4.B 
35, 3 w. od góry 3.C 3.B 

 
 


